PROFESSIONAL EQUIPMENT
IN STAINLESS STEEL

PLO43

€



Italiano

COMPONENTI:

1. Contenitore caffe

2. Ruota graduata

3. Leva per la macinatura

4, Pulsante macinatura

5. Supporto centratore portafiltro
6. Interruttore on/off.

ISTRUZIONI PER L'USO:
Prima della messa in funzione accertarsi che:
e il valore della tensione di rete corrisponda al voltaggio indicato sulla targhetta applicata sul fondo
dell’apparecchio;
e |a spina sia infilata nella presa di corrente e il tasto (6) sia acceso;
ci siano chicchi di caffé nel contenitore (1)

Messa in funzione:

1. Per regolare la macinatura abbassare la leva (3) e ruotare la ruota (2) in senso orario per ottenere una
macinatura fine, in senso antiorario per ottenere una macinatura piu grossa.

2. Smettere di rotare la ruota una volta raggiunto il grado di macinatura desiderato.

3. Premere il pulsante per la macinatura (4) con il portafiltro per iniziare la macinatura e ottenere il caffé
macinato fresco direttamente nel portafiltro.

4, Raggiunta la quantita desiderata, togliere il portafiltro cosi che la macinatura smettera automaticamente.

MANUTENZIONE ORDINARIA E PRECAUZIONI:

- Il grado di macinatura € importante per ottenere un caffé cremoso e cambia a seconda del tipo do caffe;

- Si consiglia di sostituire periodicamente, quando si riscontra il logoramento, le macine coniche poste
all'interno dell’apparecchio.

- Per la sostituzione o la manutenzione di quanto sopra ci si deve rivolgere ad un centro assistenza
autorizzato.

- Non immergere |'apparecchio in acqua.

DATI TECNICI:

Tensione: 220/240V = 50 Hz = 110/120 V = 60 Hz
Potenza: 150 W

Peso: 2 kg

Capacita: 150 gr

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO AI SENSI DELLA
DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC.
Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani.
Puo essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle
amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio.
Smaltire separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibile conseguenze
negative per lI'ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e
— permette di recuperare i materiali di cui & composto al fine di ottenere un importante
risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare |'obbligo di smaltire separatamente gli
elettrodomestici, sul prodotto € riportato il marchio del contenitore di spazzature mobile

barrato.
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE Castegnato, 08 gennaio 2007
Gemme Italian Producers srl
dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto PLO43, al quale & Amministratore Delegato

riferita questa dichiarazione, € conforme alle seguenti norme: }ﬂ

CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-15 %
Dichiara inoltre che il prodotto sopra indicato risulta conforme in base =

alle prove di compatibilita elettromagnetica EMC.

NB: La presente dichiarazione perde la sua validita se la macchina viene
modificata senza la nostra espressa autorizzazione.

Epis Edoardo

(Amministratore)
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English

COMPONENTS:

1. Beans bowl

2. Grinding wheel

3. Grinding lever

4, Grinding switch

5. Supporting elements for
6. On/off switch.

USER INSTRUCTIONS:

the right positioning of the filter holder

Before using the machine please check:

e that the voltage corresponds to the voltage required as stated on the technical datas label, on the

bottom of the machine.

e that the machine has been plugged in and the switch (6) is on.
that the beans bowl (1) contains coffee beans.

Starting the machine:

1. In order to regulate the grinding push the lever (3) down and rotate the grinding wheel (2) clockwise to
obtain a fine grinding, anti-clockwise to obtain a gross grinding.

2. Stop rotating it once you
3

found the desired grinding degree

Press the grinding switch (4) with the filterholder in order to start the grinding and obtain the freshly
ground directly in the filterholder.

4. Once you obtained enough round coffee, remove the filterholder so the switch (4) will go off automatically
and the grinder will stop grinding.

ROUTINE MAINTANCE AND PRECAUTIONS:

- The grinding degree is the most important thing in order to obtain a creamy coffee. This degree changes
according to the coffee blend.

- Please replace, once worn out, the conical mills.

- In order to change the conic mills, please contact an authorised service center.

- Do not put the machine under water.

TECHNICAL DATAS:

Voltage: 220/240 V = 50 Hz = 110/120 V = 60 Hz

Power: 150 W
Weight: 2 kg
Bowl capacity: 150 gr

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT IN
ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2002/96/EC.

At the end of its working life, the product must not be disposed of as urban waste.

It must be taken to a special local authority differential waste collection centre or to a
dealer providing this service.

Disposing of a household appliance separately avoids possible negative consequences for
the environment and health deriving from inappropriate disposal of enables the
constituent materials to be recovered to obtain significant savings in energy and

— resources. As a reminder of the need to dispose of household appliances separately, the
products is marked with a crossed-out wheeled dustbin.
EC DECLARATION OF CONFORMITY Castegnato, 08 gennaio 2007

Gemme Italian Producers srl

declares under its own responsibility that the product PLO43, to which Amministratore Delegato

this declaration relates, is in accordance with the provisions of the ﬂ/ﬂﬂ
CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-15 W

specific directives:

It also declares that the above

electromagnetic compatibility test EMC.
NB: The present declaration voids

mentioned product conforms with the

Epis Edoardo

(Amministratore)

should the machine be modified without our specific authorization.
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Pycckunii

KOMMNOHEHTbDI:

1. KoHTenHep ans kode B 3epHax

2. Peryndatop creneHu nomona

3. Pbiyar gng nomona

4. KHoMka Ansa BKAOYEHUS rnomona

5. Onopa HanpaBnswwas dunbTpoaepxaTenb
6. BknwouaTtenb on/off

MHCTPYKLMA NO NCNOJIb3OBAHUIO:
MNepen TeM, Kak HaNnaauTb PYHKLUMOHUPOBaHUE, YAOCTOBEPbTECH, YTO6bI:

e HanpsxeHue B 3/IEKTPOCETM COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY Ha Tabnuuke, HaxoAswencs Ha rnybuHe
anekTponpubopa;
BWJ/IKA LWHYpa nuTaHusa 6bina NnoAK/IYEHa K 3N1IeKTPOCETU U BKJIOYATeb CTOS Ha ON;

e  KOHTeMHep (1) HanonHeH KodeM B 3epHax

®DYHKLNOHUPOBaHME:

1. [ns perynupoBaHWsi CTENeHW rnomona kode onyckaTb pblyar aAns nomona (3) v nosopaymBaTtbh perynaTtop (2): no

4YacoBOW CTpenke — ANs MONYYEHUS MeNKOro rfoMonia, NMpoTMB YacOBOW CTPENKW — ANs MOSyYeHUs KPYMHOro

nomona.

[OCTUIHYB enaeMoro ypoBHS CTerneHu nomona Kode, ocTaHOBUTE AENCTBUS MOBOPOTOB C PeryisTOpoM.

YTo6bl MpuBecTM B AelcTBME KodeMonky - GunbTpoaepXaTeneM HaxaTb KHOMKY BK/OYeHUs nomona (4),

MOSTyUYMUTCS CBEXMI MOSOTbIM Kode NpsiMO B hunbTpoaepxaTenb.

4. Tlo [OCTMXKEHUW HeobXoAMMOro KOSMYyecTBa MOMOTOro kode, CHSATb duabTpoaepXaTenb, TakuM 06pasoM,
Kodemosnika aBToMaTMUYeCKM OCTaHaBMBaEeTCS.

NOBCEAHEBHbIW YXOA4 N MEPbl MPEAOCTOPOXXHOCTU:

wnN

- Ona nony4veHunsa kode-kpeM, (ryCTo M HacCbIWEHHbIN) OYeHb BaXKHO cobntoaaTh CTeneHb Nomona kode, KoTopas
TakXXe U3MEHAETCS B 3aBUCMMOCTM OT Pas/siMyHbIX TUNOB/COPTOB Kode;
- PekoMeHAyeM, MepuoAMYECKM  MPOBOAUTb  3aMEeHYy  KOHWMYECKUX  MeNbHWUL,  YCTaHOBJIEHHbIX  BHYTPWU
anekTponpubopa, T.K. YaCTU NOABEPXKEHHbIE U3HALIMBAHUIO.
- Ons 3aMeHbl MM TexobCnyXMBaHWS Bbille CKasaHHOro, obpalwaTtbCs B CrneuManmM3MpoBaHHble CepBUCHblE
LEeHTpbI;
5. He norpyxaTb 3/1eKTponpubop B BoAY.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMW:

dnekTponuTaHue: 220/240 B = 50 'y = 110/120 B = 60 I'y,
MoOLWHOCTb: 150 Bt

Bec: 2 Kr

O6beM KOHTenHepa: 150 gr

YKA3AHUSA MO KOPPEKTHOMY U3BABJIEHUIO OT U3AEJINAA B COOTBETCTBUU C
EBPOMNENCKOW AEPEKTUBOI 2002/96/EC.
Mo okOHYaHWMKM cpoka cnyxbbl, anekTponpmbop He cneayeT noMewaTb B 06NN KOHTeHep
C MycOpHbIMM oTxodamu. Ero MOXHO caaTb B cneuuanbHble LeHTpbl No  cbopy
anddepeHumnanbHbIX 0TX0/0B, npeaocTaB/ieHHbIX AAMUHUCTPaTUBHbIMU
MyHUUMN@nMTeTaMn, Uan B Cheunanm3mpoBaHHble GUPMbl, KOTOpble 3aHUMAOTCA TaKuM
obcnyxuBaHveM. PaspenbHas nepepaboTka anekTponpubopoB MNo3BoNsSieT u3bexaTb
BO3MOXHble HeraTMBHble MOCNEeACTBUSI, BO3HMKaKLWMe U3-32 He COOTBETCTBYOLLEN
— nepepaboTkM OTXOAOB, ANa OKpyXatlen cpeabl U 300poBbs  obuwectBa. [daet
BO3MOXHOCTb AOCTUIHYTb 3HAYUTENIbHOMW SKOHOMUM 3HEpPruM U pecypcoB, 6Gnaroaaps
NMOBTOPHOMY  UCMOSIb30BaHUIO MaTepuasioB M3roToBfieHUsI 3nekTponpubopa. YTobbl
noAYepkHyTb 0653aTeNbCTBO CAaun anekTpornpubopa Ha pasgenbHyto nepepaboTky, Ha
usgenne HaHeceHa MapKUMpoBKa B BWAE 3a4YEpKHYTOro MNepeaBUXHOro MYyCOPHOMO

KOHTelHepa.
OEKJTAPALINA O COOTBETCTBUWN OUPEKTUBAM E3C Castegnato, 08 gennaio 2007
6e3 Hawero oduumanbHoro paspeweHus. Gemme Italian Producers srl
3asAB/SIET C NOJIHOWN OTBETCTBEHHOCTbLI, YTO M3genne PLO43 Kk KOTOpOMY Amministratore Delegato

OTHOCUTCS 3Ta AeKjapauus coOTBeTCTBYeT creayowmm HopmaMm: CEI EN ﬂﬂ
60335-1, CEI EN 60335-2-15 %
3aaBnseT TakXe, 4YTO Bbille yKaszaHHoe ulgenve otBeyaeT TpeboBaHuaM, =

Ha OCHOBaHWW pe3ynbTaTOB TECTMPOBaHUS MO 3MEKTPOMArHUTHOM
cosmecTtumocTn EMC.

HOTA: Hacraswas Aeknapauus TepsieT CBOK CUYy, eCiM B AaHHoe
obopyanoBaHue 6yayT BHECEHbI Kakue-nnbo naMeHeHns

Epis Edoardo

(Amministratore)

Gemme Italian Producers srl
Via del Lavoro 45/47 - 25045 Castegnato (BS) Italy
Tel: +39 030 2141199 - Fax: +39 030 2147637
www.lelit.com - lelit@lelit.com
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